B Made

FRANKEN min

Germany

EMUGE

A—=ILZOV R@ERNYIL




L=\ = ~—yvyzrU)L BD101/106 BasicDrill

FBRRFZ TV Tr—2a>y
TL—T R=2y I RUJLIETRED 3,0 1h5PD18,0 [T DHFEFAEDA —ILZV Y NBERRNER LTI,

N—2y 7 RUJVSKRRBEIM ICBRTESNAMDE S ZRARDERE LTED R, R, E/SEZMREDMZ XA I,
AT VLR % FFHAEESSICMASE P EERICHERTRETY..

YIARIRE T FALE BESMHEI -T2V

MBICRARESNICEYIHDOREHCIA &BLS NN BATOBERM EEHERI—T >V DEAGHET
FALBIC LD RRBIREIM TREDIHINT A —< > RERLDEE - ZEDINTAATEEIC
AL RFMERER

B AN —I VDI LR SEIERIC A R ELTHE
BB BREHCLDINTAHADZE WA RIEZHEER LD
5. A7V LAREDHHIM TEHIBEBENZIH

mm RUILIRA > b

RBELESNRVIILIRA Y heF vy 2 DEE
DD RBYIHREHE AR —AZ R U, HERIC
F10<F ZHEH

===



~R—3y%RYJL BD101/106 gasicoril  A~=\ LI =

YV IIVR

ACAMEYIEHICINZ T, A~ (MAL) TOINLICEHXT I
TEDVYVIIVRTFHALY

AL—ATHERBYID< T LM ZBRI ZTIL—k
(B IR

IL—45 7527 RUIBRDINTA—I VR F5A

V—IUICERSNA MR MTRBPEEEREICEDE TRERY -/ %
BEELICHDIC Y —IDIT A =X VR I SRR DB TRLTVET,

L DEZDELENBLARILDEKRT, EE50EEZILAENERIN
2T —ATIE KIDTREND" VXTI INTA =TV R" DATITY—D
V=)L EHREUET,

SOEMEIESL FRRERNGDEEIM T TV r—>a Vv EOY —IL
. "IN\ ITA = VRNCHTISAXLTVET,

S5 ERAELRESD/NN T4 —YVAEEREINBLANILTIE ARV ¥
DARNEULT "RIN—T - IT A —IXVR" OAFTTY—%FRIFTTNET,

2

K

ﬁtﬁ Superb Performance
=

High Performance

General Performance *

NTA—=VALNIL
BEM

=



A=\ = ~—ywoRU)L BD101-3xD BasicDrill
~N—2v9R'JJL-BD101 - A—ILSHUK
N . TIALN
YUy R
Cke-AC]
DIN o [m] 5
6537 K
22 4FF
3 X D ¥a—hk @ e
Short design
140°
[=)
Uy e e N N I DIN 6535
L= — —— ¥ = I HA
" o B
- &3] HE
I3
lo Iy
[
RUJLRE
Drill depth 3 X D
TV — 3> — Y " P 1151 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1.1-23 S 12132223 H 1.1-13
YIEIS v LR A
TR TR R—=2yIRVIL
I 1 I BD101-3xD
/)
9 dq i g dy HA
m7 4 I lo I3 g I5 h6
3,00 | M3,5%x0,5/ MJ3,5x0,6 62 20 14 36 0,5 6 TA201344.0300
3,10 62 20 14 36 0,5 6 TA201344.0310
3,15 M3,5x0,35 #6-32 62 20 14 36 0,5 6 TA201344.0315
3,18 62 20 14 36 0,5 6 TA201344.0318
3,20 MJ3,5x0,35 62 20 14 36 0,5 6 TA201344.0320
3,22 #6-40 62 20 14 36 0,5 6 TA201344.0322
3,25 M3,5 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0325
3,30 M4 M3,5x0,5 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0330
3,35 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0335
3,38 M3,5x0,35 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0338
3,40 MJ4x0,7 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0340
3,50 | M4x0,5/#8-32/#8-36 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0350
3,57 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0357
3,60 MJ4x0,5 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0360
3,65 M4x0,35 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0365
3,70 M4,5 M4 62 20 14 36 0,6 6 TA201344.0370
3,80 M4x0,5 / #8-32 66 24 17 36 0,6 6 TA201344.0380
3,85 #8-36 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0385
3,88 M4x0,35 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0388
3,90 MJ4,5x0,75 / #10-24 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0390
3,97 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0397
4,00 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0400
4,04 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0404
4,10 MJ4,5x0,5 / #10-32 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0410
4,15 M5x0,9 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0415
4,20 M5 / M5x0,75 M4,5 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0420
4,30 MJ5x0,8 M4,5x0,5 / #10-24 (GAL) | 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0430
4,35 #10-24 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0435
4,37 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0437
4,40 66 24 17 36 0,7 6 TA201344.0440
4,45 #10-32 66 24 17 36 0,8 6 TA201344.0445
4,50 Mb5x0,5 / #12-24 66 24 17 36 0,8 6 TA201344.0450
4,60 | M5,5/MJ5x0,5/ #12-28 66 24 17 36 0,8 6 TA201344.0460
4,65 M5 66 24 17 36 0,8 6 TA201344.0465
4,70 M5x0,75 66 24 17 36 0,8 6 TA201344.0470
4,76 66 28 20 36 0,8 6 TA201344.0476
4,80 M5x0,5 66 28 20 36 0,8 6 TA201344.0480
4,90 66 28 20 36 0,8 6 TA201344.0490
5,00 M6 #12-24 66 28 20 36 0,8 6 TA201344.0500
5,10 MJ6x1 / 1/4-20 M5,5 / #12-28 66 28 20 36 0,9 6 TA201344.0510
5,11 66 28 20 36 09 6 TA201344.0511
5,16 66 28 20 36 0,9 6 TA201344.0516
5,20 M6x0,75 66 28 20 36 09 6 TA201344.0520
5,30 M5,5x0,5 66 28 20 36 0,9 6 TA201344.0530
5,40 66 28 20 36 09 6 TA201344.0540
5,41 66 28 20 36 0,9 6 TA201344.0541
5,50 M6x0,5 / 1/4-28 66 28 20 36 09 6 TA201344.0550
5,55 M6 (GAL) 66 28 20 36 0,9 6 TA201344.0555
5,56 66 28 20 36 09 6 TA201344.0556
5,60 MJ6x0,5 M6 66 28 20 36 1,0 6 TA201344.0560
5,70 M6x0,75 / 1/4-20 (GAL) | 66 28 20 36 1,0 6 TA201344.0570
5,75 1/4-20 66 28 20 36 1,0 6 TA201344.0575

4

EMUGE
[FRANKEN



N—2w2RJJL BD101-3xD

BasicDrill E M UG E

- ~ -
\ .  TIALN
YUy R
CIke-1C]
DIN o [=]xH
6537 K
22 4FF
3 X D ¥a—hk @ mme
Short design
140°
[=}
ifg S Sssseslo e o] DIN 6535
1= — == —— = {0 HA
Is 63 HB
- 53] HE
I3
lo lg
l
RUJLIRE
Drill depth 3 X D
FIUr— 3> — Y 6 P 1.1-5.1 1.1-3.1 K 1.1-42
Applications — material » N 1.1-23 S 12-13,22-23 H 1113
PIEIEA4 mEyy/
TR TR R—=29 7RI
I BD101-3xD
£
0 dq g; 0do HA
m7 & I lo I3 g I5 h6
5,80 M6x0,5 66 28 20 36 1,0 6 TA201344.0580
5,90 66 28 20 36 1,0 6 TA201344.0590
5,95 1/4-28 66 28 20 36 10 6 TA201344.0595
6,00 M7 66 28 20 36 1,0 6 TA201344.0600
6,10 MJ7x1 79 34 24 36 1,0 8 TA201344.0610
6,20 M7x0,75 79 34 24 36 11 8 TA201344.0620
6,30 79 34 24 36 11 8 TA201344.0630
6,35 MJ7x0,75 79 34 24 36 11 8 TA201344.0635
6,40 79 34 24 36 11 8 TA201344.0640
6,50 M7x0,5 79 34 24 36 1,1 8 TA201344.0650
6,53 79 34 24 36 11 8 TA201344.0653
6,60 5/16-18 M7 79 34 24 36 11 8 TA201344.0660
6,70 M7x0,75 79 34 24 36 11 8 TA201344.0670
6,75 79 34 24 36 11 8 TA201344.0675
6,80 M8 /G1/16 M7x0,5 79 34 24 36 1,2 8 TA201344.0680
6,90 MJ8x1,25 / 5/16-24 79 34 24 36 1,2 8 TA201344.0690
7,00 M8x1 79 34 24 36 1,2 8 TA201344.0700
7,10 MJ8x1 79 41 29 36 1,2 8 TA201344.0710
7,15 79 41 29 36 1,2 8 TA201344.0715
7,20 M8x0,75 79 41 29 36 1,2 8 TA201344.0720
7,25 5/16-18 (GAL) / G1/16 | 79 41 29 36 1,2 8 TA201344.0725
7,30 5/16-18 79 41 29 36 1,2 8 TA201344.0730
7,40 M8 (GAL) / 5/16-24 (GAL) | 79 41 29 36 1,3 8 TA201344.0740
7,45 M8/ 5/16-24 79 4 29 36 1,3 8 TA201344.0745
7,50 M8x0,5 79 41 29 36 1,3 8 TA201344.0750
7,54 79 41 29 36 1,3 8 TA201344.0754
7,60 M8x1 79 41 29 36 1,3 8 TA201344.0760
7,70 M8x0,75 79 41 29 36 1,3 8 TA201344.0770
7,80 M9 M8x0,5 79 41 29 36 1,3 8 TA201344.0780
7,90 MJ9x1,25 79 41 29 36 1,3 8 TA201344.0790
7,94 79 41 29 36 1,3 8 TA201344.0794
8,00 M9x1 / 3/8-16 79 41 29 36 1,4 8 TA201344.0800
8,10 MJ9x1 89 47 B 40 14 10 TA201344.0810
8,20 M9x0,75 89 47 35 40 14 10 TA201344.0820
8,30 89 47 35 40 14 10 TA201344.0830
8,33 89 47 35 40 14 10 TA201344.0833
8,40 M9 (GAL) 89 47 g9 40 14 10 TA201344.0840
8,45 M9 89 47 35 40 14 10 TA201344.0845
8,50 | M10/M9x0,5/3/8-24 89 47 35 40 14 10 TA201344.0850
8,60 MJ10x1,5 MOx1 89 47 35 40 15 10 TA201344.0860
8,70 M9x0,75 89 47 35 40 15 10 TA201344.0870
8,73 89 47 35 40 15 10 TA201344.0873
8,80 M10x1,25/ G1/8 M9x0,5 / 3/8-16 89 47 o) 40 15 10 TA201344.0880
8,90 MJ10x1,25 89 47 35 40 15 10 TA201344.0890
9,00 M10x1 3/8-24 (GAL) 89 47 59 40 15 10 TA201344.0900
9,05 3/8-24 89 47 35 40 15 10 TA201344.0905
9,10 MJ10x1 89 47 89 40 15 10 TA201344.0910
9,13 89 47 35 40 15 10 TA201344.0913
9,20 M10x0,75 89 47 g9 40 16 10 TA201344.0920
9,30 M10 (GAL) 89 47 35 40 16 10 TA201344.0930
9,35 MJ10x0,75 M10 89 47 g9 40 16 10 TA201344.0935
9,40 7/16-14 M10x1,25 (GAL) 89 47 35 40 16 10 TA201344.0940

EMUGE
[FRANKEN

5



A=\ = ~—ywoRU)L BD101-3xD BasicDrill
~N—2v9R'JJL-BD101 - A—ILSHUK
N . TIALN
YUy R
Cke-AC]
DIN o [m] 5
6537 K
22 4FF
3 X D ¥a—hk @ e
Short design
140°
[=)
Uy e e N N I DIN 6535
L= — —— ¥ = I HA
" o B
&3] HE
I3
lo Iy
[
RUJLRE
Drill depth 3 X D
TV — 3> — Y " P 1151 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1.1-23 S 12132223 H 1.1-13
YIEIS v LR A
TR TR R—=2yIRVIL
I ;L' BD101-3xD
/)
9 dq i g dy HA
m7 4 I lo I3 g I5 h6
9,45 M10x1,25 89 47 88 40 16 10 TA201344.0945
9,50 M11/M10x0,5 89 47 35 40 16 10 TA201344.0950
9,53 89 47 3B 40 16 10 TA201344.0953
9,60 | MJ10x0,5/MJ11x1,5 M10x1 89 47 35 40 1,6 10 TA201344.0960
9,70 M10x0,75 89 47 88 40 16 10 TA201344.0970
9,80 M10x0,5 89 47 35 40 1,7 10 TA201344.0980
9,90 MJ11x1,25 / 7/16-20 89 47 35 40 1,7 10 TA201344.0990
9,92 89 47 35 40 1,7 10 TA201344.0992
10,00 M11x1 89 47 88 40 1,7 10 TA201344.1000
10,10 MJ11x1 102 55 40 45 1,7 12 TA201344.1010
10,20 M12 / M11x0,75 7/16-14 (GAL) 102 5 40 45 1,7 12 TA201344.1020
10,25 7/16-14 102 55 40 45 1,7 12 TA201344.1025
10,30 M11 (GAL) 102 5B 40 45 1,7 12 TA201344.1030
10,32 102 55 40 45 18 12 TA201344.1032
10,35 MJ11x0,75 M11 102 55 40 45 1,8 12 TA201344.1035
10,40 102 55 40 45 18 12 TA201344.1040
10,50 M12x1,5 7/16-20 (GAL) 102 55 40 45 18 12 TA201344.1050
10,55 M11x1 (GAL) / 7/16-20 | 102 55 40 45 1,8 12 TA201344.1055
10,72 102 99 40 45 1,8 12 TA201344.1072
10,80 M12x1,25/1/2-13 102 55 40 45 1,8 12 TA201344.1080
10,90 MJ12x1,25 102 68 40 45 1,8 12 TA201344.1090
11,00 M12x1 102 55 40 45 1,9 12 TA201344.1100
11,11 102 08 40 45 1,9 12 TA201344.1111
11,20 M12x0,75 M12 (GAL) 102 55 40 45 19 12 TA201344.1120
11,25 M12 102 5 40 45 1,9 12 TA201344.1125
11,30 M12x1,5 (GAL) 102 55 40 45 19 12 TA201344.1130
11,35 M12x1,5 102 58 40 45 1,9 12 TA201344.1135
11,40 M12x1,25 (GAL) 102 55 40 45 19 12 TA201344.1140
11,45 M12x1,25 102 55 40 45 19 12 TA201344.1145
11,50 1/2-20 102 55 40 45 20 12 TA201344.1150
11,51 102 585 40 45 20 12 TA201344.1151
11,60 M12x1 102 55 40 45 20 12 TA201344.1160
11,80 G1/4 1/2-13 102 59 40 45 20 12 TA201344.1180
11,90 102 55 40 45 20 12 TA201344.1190
11,91 102 59 40 45 20 12 TA201344.1191
12,00 M14 102 55 40 45 20 12 TA201344.1200
12,10 MJ13x1 1/2-20 (GAL) 107 60 43 45 2,1 14 TA201344.1210
12,15 1/2-20 107 60 43 45 21 14 TA201344.1215
12,20 9/16-12 107 60 43 45 2,1 14 TA201344.1220
12,30 107 60 43 45 2,1 14 TA201344.1230
12,50 M14x1,5 G1/4 (GAL) 107 60 43 45 2,1 14 TA201344.1250
12,55 M13x1 (GAL) / G1/4 107 60 43 45 2,1 14 TA201344.1255
12,60 MJ14x1,5 M13x1 107 60 43 45 2,1 14 TA201344.1260
12,70 M13x0,75 107 60 43 45 22 14 TA201344.1270
12,80 M14x1,25 107 60 43 45 22 14 TA201344.1280
12,90 | MJ14x1,25/9/16-18 107 60 43 45 22 14 TA201344.1290
13,00 M14x1 107 60 43 45 22 14 TA201344.1300
13,10 MJ14x1 M14 107 60 43 45 22 14 TA201344.1310
13,30 9/16-12 107 60 43 45 23 14 TA201344.1330
13,35 M14x1,5 107 60 43 45 2,3 14 TA201344.1335
13,45 M14x1,25 107 60 43 45 23 14 TA201344.1345
13,49 107 60 43 45 23 14 TA201344.1349

6

EMUGE
[FRANKEN



N—2w2RJJL BD101-3xD

BasicDrill E M UG E

- ~ -
\ .  TIALN
YUy R
CIke-1C]
DIN o [=]xH
6537 K
22 4FF
3 X D ¥a—hk @ mme
Short design
140°
[=}
ifg e N N DIN 6535
1= ——— >N = —— = {0 HA
Is 63 HB
- 53] HE
I3
lo lg
l
RUJLRSE
Drill depth 3 X D
FIUr— 3> — Y 6 P 1.1-5.1 1.1-3.1 K 1.1-42
Applications — material » N 1.1-23 S 12-13,22-23 H 1113
PIEIEA4 mEyy/
TR TR R—=29 7RI
%J BD101-3xD
0 dq ! é 0do HA
m7 I lo I3 g I5 h6
13,50 5/8-11 107 60 43 45 23 14 TA201344.1350
13,60 MJ15x1,5 M14x1/9/16-18 (GAL) | 107 60 43 45 23 14 TA201344.1360
13,65 9/16-18 107 60 43 45 23 14 TA201344.1365
13,70 M14x0,75 107 60 43 45 2,3 14 TA201344.1370
13,80 107 60 43 45 23 14 TA201344.1380
13,89 107 60 43 45 24 14 TA201344.1389
14,00 M16 / M15x1 107 60 43 45 24 14 TA201344.1400
14,10 MJ15x1 115 65 45 48 24 16 TA201344.1410
14,20 M15x0,75 115 65 45 48 24 16 TA201344.1420
14,29 115 65 45 48 24 16 TA201344.1429
14,50 M16x1,5/5/8-18 115 65 45 48 25 16 TA201344.1450
14,60 MJ16x1,5 M15x1 115 65 45 48 25 16 TA201344.1460
14,68 115 65 45 48 25 16 TA201344.1468
14,70 M15x0,75 115 65 45 48 25 16 TA201344.1470
14,80 5/8-11 115 65 45 48 25 16 TA201344.1480
15,00 M16x1 115 65 45 48 25 16 TA201344.1500
15,08 115 65 45 48 26 16 TA201344.1508
15,10 MJ16x1 M16 115 65 45 48 26 16 TA201344.1510
15,20 M16x0,75 5/8-18 (GAL) 115 65 45 48 26 16 TA201344.1520
15,25 G3/8 5/8-18 115 65 45 48 26 16 TA201344.1525
15,35 M16x1,5 115 65 45 48 26 16 TA201344.1535
15,50 M18 115 65 45 48 26 16 TA201344.1550
15,60 M16x1 115 65 45 48 26 16 TA201344.1560
15,80 MJ18x2,5 115 65 45 48 2,7 16 TA201344.1580
15,88 115 65 45 48 2,7 16 TA201344.1588
16,00 M18x2 115 65 45 48 2,7 16 TA201344.1600
16,27 123 73 51 48 28 18 TA201344.1627
16,50 M18x1,5/ 3/4-10 123 73 51 48 28 18 TA201344.1650
16,67 123 73 51 48 28 18 TA201344.1667
17,00 M18x1 123 73 51 48 29 18 TA201344.1700
17,46 123 73 51 48 30 18 TA201344.1746
17,50 M20 / 3/4-16 123 73 51 48 30 18 TA201344.1750
18,00 M20x2 123 73 51 48 3,1 18 TA201344.1800

EMUGE
[FRANKEN

7



A=\ ~—ywoRU)L BD101-6xD BasicDrill
~N—2v9R'JJL-BD101 - F—ILSHUK
e TIALN
YUy R
Clize-0)|
DIN = p3p =
6537 L
72 4FF
. IT9-IT10
5xD &% “
Long design DIN 6535
o HA
= 87 HB
gg( A= S=teiToree——— 'gl =]
s W
I5
I3
lo lg
It
RUJVES
Drill depth 5 x D
TS — 3y — I 16 P 1.1-5.1 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1123 S 12432223 H 1113
IHIT YT HEEyyT
A =2y IRVIL
BD101-5xD
0 d 0dy HA
m7 4 lo I3 lg I5 h6
3,00 | M3,5:0,5/MJ3,5x0,6 86 28 23 3 05 6 TA211344.0300
310 6 28 23 36 05 6 TA211344.0310
3,15 M3,5x0,35 #6-32 6 28 23 3 05 6 TA211344.0315
3,18 6 28 23 36 05 6 TA211344.0318
3,20 MJ3,5x0,35 6 28 23 3 05 6 TA211344.0320
3,22 #6-40 6 28 23 36 05 6 TA211344.0322
3,25 M3,5 6 28 23 3 06 6 TA211344.0325
3,30 M3,5%0,5 6 28 23 36 06 6 TA211344.0330
3,35 6 28 23 36 06 6 TA211344.0335
3,38 M3,5x0,35 66 28 23 36 06 6 TA211344.0338
3,40 MJ4x0,7 6 28 23 36 06 6 TA211344.0340
3,50 | Mdx0,5/#8-32 / #8-36 6 28 23 3 06 6 TA211344.0350
3,57 6 28 23 36 06 6 TA211344.0357
3,60 MJ4x0,5 6 28 23 3 06 6 TA211344.0360
3,65 M4x0,35 6 28 23 36 06 6 TA211344.0365
3,70 M4 6 28 23 36 06 6 TA211344.0370
3,80 M4x0,5 / #8-32 74 36 29 36 06 6 TA211344.0380
3,85 #8-36 74 36 29 36 07 6 TA211344.0385
3,88 M4x0,35 74 3 29 3% 07 6 TA211344.0388
3,90 | MJ4,5%0,75 / #10-24 74 36 29 36 07 6 TA211344.0390
3,97 74 3 29 3% 07 6 TA211344.0397
4,00 74 36 29 36 07 6 TA211344.0400
4,04 74 36 29 36 07 6 TA211344.0404
410 | MJ4,5%0,5/#10-32 74 36 29 36 07 6 TA211344.0410
4,15 M5x0,9 74 36 29 36 07 6 TA211344.0415
4,20 M5 / M5x0,75 M4,5 74 36 29 3% 07 6 TA211344.0420
4,30 MJ5x0,8 M4,5%0,5/#10-24 (GAL) | 74 36 29 36 07 6 TA211344.0430
4,35 #10-24 74 36 29 36 07 6 TA211344.0435
4,37 74 36 29 36 07 6 TA211344.0437
4,40 74 36 29 36 07 6 TA211344.0440
4,45 #10-32 74 36 29 36 08 6 TA211344.0445
450 | M5x05/#12-24 74 36 29 36 08 6 TA211344.0450
4,60 |M5,5/MJ5x0,5 / #12-28 74 3 29 3% 08 6 TA211344.0460
4,65 M5 74 36 29 36 08 6 TA211344.0465
4,70 M5x0,75 74 36 29 3% 08 6 TA211344.0470
4,76 82 44 3% 36 08 6 TA211344.0476
4,80 M5x0,5 82 44 3 3 08 6 TA211344.0480
4,90 82 44 3% 36 08 6 TA211344.0490
5,00 #12-04 82 44 3 36 08 6 TA211344.0500
5,10 MJBx1 / 1/4-20 M5,5 / #12-28 82 44 3% 36 09 6 TA211344.0510
5,11 82 44 3% 36 09 6 TA211344.0511
5,16 82 44 3 3 09 6 TA211344.0516
5,20 M6x0,75 82 44 3 36 09 6 TA211344.0520
5,30 M5,5x0,5 82 44 3% 3 09 6 TA211344.0530
5,40 82 44 3% 36 09 6 TA211344.0540
5,41 82 44 3% 36 09 6 TA211344.05H
550 | M6x0,5/1/4-28 82 44 3% 36 09 6 TA211344.0550
5,55 M6 (GAL) 82 44 3% 36 09 6 TA211344.0555
5,56 82 44 3 36 09 6 TA211344.0556

8

EMUGE
[FRANKEN



~—3v%7RY )L BD101-5xD
~N—v 7 KVJL-BD101

e

Yywk TIALN
DIN

6537 L iEh
2 4FF

@ N
il 5

BasicDrill E M UG E

A=IZIVEK

L
5

5 D mpZoa 140°
X Long design DIN 6535
I HA

a &7 HB

:I i S = e f‘?[ LIt

= ~/

I
I3
lo Iy
[

RUJLERS

Drill depth 5 x D

FIUT—3 3y — 6 P 1151 1.1-3.1 K 1.1-42

Applications — material » N 1123 S 12432223 H 1113

TES v 7 HmEYvT
AN TR R=Iy 7RI
i BD101-5xD

9 dy Q 9 dy HA
m7 = l4 lo I3 g I5 h6
5,60 MJ6x0,5 M6 82 44 35 36 10 6 TA211344.0560
5,70 M6x0,75 / 1/4-20 (GAL) | 82 44 35 3% 10 6 TA211344.0570
5,75 1/4-20 82 44 35 3 10 6 TA211344.0575
5,80 M6x0,5 82 44 35 36 10 6 TA211344.0580
5,90 82 44 35 36 10 6 TA211344.0590
5,95 1/4-28 82 44 35 36 10 6 TA211344.0595
6,00 M7 82 44 35 36 10 6 TA211344.0600
6,10 MJ7x1 91 53 43 36 10 8 TA211344.0610
6,20 M7x0,75 91 53 43 3 11 8 TA211344.0620
6,30 91 53 43 36 11 8 TA211344.0630
6,35 MJ7x0,75 91 53 43 % 11 8 TA211344,0635
6,40 91 53 43 6% 11 8 TA211344.0640
6,50 M7x0,5 91 53 43 % 11 8 TA211344.0650
6,53 91 53 43 6% 11 8 TA211344.0653
6,60 5/16-18 M7 91 53 43 36 11 8 TA211344.0660
6,70 M7x0,75 91 53 43 % 1,1 8 TA211344.0670
6,75 91 53 43 36 11 8 TA211344.0675
6,80 M8 /G1/16 M7x0,5 91 53 43 3% 12 8 TA211344.0680
6,90 | MJ8x1,25/5/16-24 91 53 43 3 12 8 TA211344.0690
7,00 M8x1 91 53 43 36 12 8 TA211344.0700
7,10 MJ8x1 91 53 43 36 12 8 TA211344.0710
7,15 91 53 43 36 12 8 TA211344.0715
7,20 M8x0,75 91 53 43 36 12 8 TA211344,0720
7,25 5/16-18 (GAL) / G1/16 | 91 53 43 36 12 8 TA211344.0725
7,30 5/16-18 91 53 43 % 12 8 TA211344.0730
7,40 M8 (GAL) / 5/16-24 (GAL) | 91 53 43 36 13 8 TA211344.0740
7,45 M8 / 5/16-24 91 53 43 % 13 8 TA211344.0745
7,50 M8x0,5 91 53 43 3% 13 8 TA211344.0750
7,54 91 53 43 B 13 8 TA211344.0754
7,60 M8x1 91 53 43 6% 13 8 TA211344.0760
7,70 M8x0,75 91 53 43 B 13 8 TA211344.0770
7,80 M9 M8x0,5 91 53 43 3% 13 8 TA211344.0780
7,90 MJ9x1,25 91 53 43 % 13 8 TA211344.0790
7,94 91 53 43 3% 13 8 TA211344.0794
8,00 M9x1 / 3/8-16 91 53 43 3 14 8 TA211344.0800
8,10 MJ9x1 103 61 49 40 14 10 TA211344.0810
8,20 M9x0,75 103 61 49 40 14 10 TA211344.0820
8,30 103 61 49 40 14 10 TA211344.0830
8,33 103 61 49 40 14 10 TA211344.0833
8,40 M9 (GAL) 103 61 49 40 14 10 TA211344.0840
8,45 M9 103 61 49 40 14 10 TA211344.0845
8,50 | M10/M9x0,5/3/8-24 103 61 49 40 14 10 TA211344.0850
8,60 MJ10x1,5 M9x1 103 61 49 40 15 10 TA211344.0860
8,70 M9x0,75 103 61 49 40 15 10 TA211344.0870
8,73 103 61 49 40 15 10 TA211344.0873
8,80 M10x1,25 / G1/8 M9x0,5 / 3/8-16 103 61 49 40 15 10 TA211344.0880
8,90 MJ10x1,25 103 61 49 40 15 10 TA211344.0890
9,00 M10x1 3/8-24 (GAL) 103 61 49 40 15 10 TA211344.0900
9,05 3/8-24 103 61 49 40 15 10 TA211344.0905

EMUGE
[FRANKEN

9



A=\ ~—ywoRU)L BD101-6xD BasicDrill
~N—2v9R'JJL-BD101 - F—ILSHUK
e TIALN
YUy R
R0
DIN = p3p =
6537 L
72 4FF
. IT9-IT10
5xD & “
Long design DIN 6535
o HA
= 87 HB
1 EEESSSSaT el B
SN
I5
I3
lo lg
h
RUJVES
Drill depth 5 x D
T — 5y — B 16 P 1.1-5.1 1.1-3.1 K 1.1-42
Applications — material » N 1123 S 12432223 H 1113
IHIT YT GEyyT
TR TR =2y IRVIL
i BD101-5xD
0 d {4 0d, HA
m7 = 4 lo I3 lg I5 h6
9,10 MJ10x1 103 61 29 40 15 10 TA211344.0910
913 103 61 49 40 15 10 TA211344.0913
9,20 M10x0,75 103 61 49 40 16 10 TA211344.0920
9,30 M10 (GAL) 103 61 49 40 16 10 TA211344.0930
9,35 MJ10x0,75 M10 103 61 49 40 16 10 TA211344.0935
9,40 7/16-14 M10x1,25 (GAL) | 103 61 49 40 16 10 TA211344.0940
9,45 M10x1,25 103 61 49 40 16 10 TA211344.0045
9,50 M11/M10x0,5 103 61 49 40 16 10 TA211344.0950
9,53 103 61 49 40 16 10 TA211344.0053
9,60 | MJT0x0,5/MJ11x1,5 M10x1 103 61 49 40 16 10 TA211344.0960
9,70 M10x0,75 103 61 49 40 16 10 TA211344.0970
9,80 M10x0,5 103 61 49 40 17 10 TA211344.0980
9,90 | MJ11x1,25/7/16-20 103 61 49 40 17 10 TA211344.0990
9,92 103 61 49 40 17 10 TA211344.0092
10,00 M11x1 103 61 49 40 17 10 TA211344.1000
10,10 MJ11x1 18 71 56 45 17 12 TA211344.1010
1020  M12/M11x0,75 7/16-14 (GAL) 18 71 56 45 17 12 TA211344.1020
10,25 7/16-14 18 71 56 45 17 12 TA211344.1025
10,30 M11 (GAL) 18 71 56 45 17 12 TA211344.1030
10,32 18 71 56 45 18 12 TA211344.1032
10,35 MJ11x0,75 M11 18 71 56 45 18 12 TA211344.1035
10,40 18 71 56 45 18 12 TA211344.1040
10,50 M12x1,5 7/16-20 (GAL) 18 71 56 45 18 12 TA211344.1050
10,55 M11x1 (GAL)/ 7/16-20 | 118 71 56 45 18 12 TA211344.1055
10,72 18 71 56 45 18 12 TA211344.1072
10,80 | M12x1,25/1/2-13 18 71 56 45 18 12 TA211344.1080
10,90 MJ12x1,25 18 71 56 45 18 12 TA211344.1090
11,00 M12x1 18 71 56 45 19 12 TA211344.1100
1.1 18 7 56 45 19 12 TA211344.1111
11,20 M12x0,75 M12 (GAL) 18 71 56 45 19 12 TA211344.1120
11,25 M12 18 7 56 45 19 12 TA211344.1125
11,30 M12x1,5 (GAL) 18 71 56 45 19 12 TA211344.1130
11,35 M12x1,5 18 71 56 45 19 12 TA211344.1135
11,40 M12x1,25 GAL) | 118 71 56 45 19 12 TA211344.1140
11,45 M12x1,25 18 71 56 45 19 12 TA211344.1145
11,50 1/2-20 18 71 56 45 20 12 TA211344.1150
11,51 18 71 56 45 20 12 TA211344.1151
11,60 M12x1 18 71 56 45 20 12 TA211344.1160
11,80 G1/4 1/2-13 18 71 56 45 20 12 TA211344.1180
11,90 18 71 56 45 20 12 TA211344.1190
11,91 18 71 56 45 20 12 TA211344.1191
12,00 M14 18 71 56 45 20 12 TA211344.1200
12,10 MJ13x1 1/2-20 (GAL) 124 77 60 45 21 14 TA211344.1210
12,15 1/2-20 124 77 60 45 21 14 TA211344.1215
12,20 9/16-12 124 77 60 45 21 14 TA211344.1220
12,30 124 77 60 45 21 14 TA211344.1230
12,50 M14x1,5 G1/4 (GAL) 124 77 60 45 21 14 TA211344.1250
12,55 M13x1 (GAL)/G1/4 |124 77 60 45 21 14 TA211344.1255
12,60 MJ14x1,5 M13x1 124 77 60 45 21 14 TA211344.1260

===



BasicDrill E M UG E

N—2w2RJJL BD101-5xD

~N—2v9RJJL-BD101 o A—ILSHVK
Uyt TALN
YUy R
D)
DIN o =]
6537 L
72 4FF
. IT9-IT10
5xD Ga w UV
Long design DIN 6535
T HA
a &7 HB
R e“[ = e
= ~/
I
I3
lo Iy
[
RUJLZRE
Drill depth 5 X D
FIUr— 9y — NI - P 1.1-5.1 1.1-3.1 K 1.1-42
Applications — material » N 1123 S 1213,2223 H 11-13
A Yy )
AN TR R=Iy 7RI
i BD101-5xD
0dq i[} g dy HA
m7 = l4 lo I3 g I5 h6
12,70 M13x0,75 124 77 60 45 22 14 TA211344.1270
12,80 M14x1,25 124 77 60 45 22 14 TA211344.1280
12,90 | MJ14x1,25/9/16-18 124 77 60 45 22 14 TA211344.1290
13,00 M14x1 124 77 60 45 22 14 TA211344.1300
13,10 MJ14x1 M14 124 77 60 45 22 14 TA211344.1310
13,30 9/16-12 124 77 60 45 23 14 TA211344.1330
13,35 M14x1,5 124 77 60 45 23 14 TA211344.1335
13,45 M14x1,25 124 77 60 45 23 14 TA211344.1345
13,49 124 77 60 45 23 14 TA211344.1349
13,50 5/8-11 124 77 60 45 23 14 TA211344.1350
13,60 MJ15x1,5 M14x1/9/16-18 (GAL) | 124 77 60 45 23 14 TA211344.1360
13,65 9/16-18 124 77 60 45 23 14 TA211344.1365
13,70 M14x0,75 124 77 60 45 23 14 TA211344.1370
13,80 124 77 60 45 23 14 TA211344.1380
13,89 124 77 60 45 24 14 TA211344.1389
14,00 M16 / M15x1 124 77 60 45 24 14 TA211344.1400
14,10 MJ15x1 133 83 63 48 24 16 TA211344.1410
14,20 M15x0,75 133 83 63 48 24 16 TA211344.1420
14,29 133 83 63 48 24 16 TA211344.1429
1450 | M16x1,5/5/8-18 133 83 63 48 25 16 TA211344.1450
14,60 MJ16x1,5 M15x1 133 83 63 48 25 16 TA211344.1460
14,68 133 83 63 48 25 16 TA211344.1468
14,70 M15x0,75 133 83 63 48 25 16 TA211344.1470
14,80 5/8-11 133 83 63 48 25 16 TA211344.1480
15,00 M16x1 133 83 63 48 25 16 TA211344.1500
15,08 133 83 63 48 26 16 TA211344.1508
15,10 MJ16x1 M16 133 83 63 48 26 16 TA211344.1510
15,20 M16x0,75 5/8-18 (GAL) 133 83 63 48 26 16 TA211344.1520
15,25 G3/8 5/8-18 133 83 63 48 26 16 TA211344.1525
15,35 M16x1,5 133 83 63 48 26 16 TA211344.1535
15,50 M18 133 83 63 48 26 16 TA211344.1550
15,60 M16x1 133 83 63 48 26 16 TA211344.1560
15,30 MJ18x2,5 133 83 63 48 27 16 TA211344.1580
15,88 133 83 63 48 27 16 TA211344.1588
16,00 M18x2 133 83 63 48 27 16 TA211344.1600
16,27 143 93 71 48 28 18 TA211344.1627
16,50 | M18x1,5/3/4-10 143 93 71 48 28 18 TA211344.1650
16,67 143 93 71 48 28 18 TA211344.1667
17,00 M18x 143 93 71 48 29 18 TA211344.1700
17,46 143 93 7 48 30 18 TA211344.1746
17,50 M20 / 3/4-16 143 93 71 48 30 18 TA211344.1750
18,00 M20x2 143 93 71 48 31 18 TA211344.1800

B



A=\ = ~—ywoRU)L BD106-8xD BasicDrill
~N—2v9KR'JJL-BD106 - F—ILSHUK
S TIALN
YUy R
EE5E]
DIN R30 %
6537 L
72 4FF
. IT9-IT10
IOVXNZEVT
X Extra long desi DI SS
g design o HA
o HB
S I &3] HE
- |5
I3
I Iy
Iy
RUJVES
Drill depth 8 x D
I —2 3> — g " P 1151 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1123 S 12432223 H 1113
IHIT YT HEEyyT
TR TR =2y IRVIL
i BD106-8xD
0 d {4 0dy HA
m7 = 4 lo I3 lg I5 h6
3,00 | M3,5:0,5/MJ3,5x0,6 78 38 30 36 07 6 TA221344.0300
310 78 38 30 36 07 6 TA221344.0310
3,15 M3,5x0,35 #6-32 78 38 30 36 07 6 TA221344.0315
3,18 78 38 3 3% 07 6 TA221344.0318
3,20 MJ3,5x0,35 78 38 30 36 07 6 TA221344.0320
3,22 #6-40 78 38 3 3% 07 6 TA221344.0322
3,25 M3,5 78 38 30 36 07 6 TA221344.0325
3,30 M4 M3,50,5 78 38 3 3% 07 6 TA221344.0330
3,35 78 38 30 3 07 6 TA221344.0335
3,38 M3,5x0,35 78 38 30 3% 07 6 TA221344.0338
3,40 MJ4x0,7 78 38 30 3 07 6 TA221344.0340
3,50 | Mdx0,5/#8-32 / #8-36 78 38 30 3% 07 6 TA221344.0350
3,57 78 38 30 36 07 6 TA221344.0357
3,60 MJ4x0,5 78 38 30 3% 07 6 TA221344.0360
3,65 M4x0,35 78 38 30 36 07 6 TA221344.0365
3,70 M4,5 M4 78 38 30 36 08 6 TA221344.0370
3,80 M4x0,5 / #8-32 8 48 38 36 08 6 TA221344.0380
3,85 #8-36 88 48 38 3 08 6 TA221344.0385
3,88 M4x0,35 8 48 38 36 09 6 TA221344.0388
390 | MJ45:0,75/ #10-24 88 48 38 3 09 6 TA221344.0390
3,97 8 48 38 36 09 6 TA221344.0397
4,00 88 48 38 3 09 6 TA221344.0400
4,04 8 48 38 36 09 6 TA221344.0404
410 | MJ45x0,5/ #10-32 88 48 38 3 09 6 TA221344.0410
4,15 M540,9 88 48 38 36 09 6 TA221344.0415
4,20 M5 / M5x0,75 M4,5 88 48 38 3 09 6 TA221344.0420
4,30 MJ540,8 M4,5%0,5/#10-24 GAL) | 88 48 38 36 09 6 TA221344.0430
4,35 #10-24 88 48 38 3 09 6 TA221344.0435
4,37 8 48 38 36 09 6 TA221344.0437
4,40 88 48 33 3 10 6 TA221344.0440
4,45 #10-32 8 48 38 36 10 6 TA221344.0445
450 | M5x0,5/#12-24 88 48 38 36 10 6 TA221344.0450
4,60 |M5,5/MJ5x0,5 / #12-28 8 48 38 36 10 6 TA221344.0460
4,65 M5 88 48 38 3 10 6 TA221344.0465
4,70 M5x0,75 8 48 38 36 10 6 TA221344.0470
4,76 97 60 48 3% 10 6 TA221344.0476
4,80 M5x0,5 97 60 48 36 10 6 TA221344.0480
4,90 97 60 48 3% 11 6 TA221344.0490
5,00 M6 #12-04 97 60 48 3% 11 6 TA221344.0500
5,10 MJ6x1 / 1/4-20 M5,5 / #12-28 97 60 48 3% 11 6 TA221344.0510
5,11 97 60 48 3% 11 6 TA221344.0511
5,16 97 60 48 3% 11 6 TA221344.0516
5,20 M6x0,75 97 60 48 36 11 6 TA221344.0520
5,30 M5,5x0,5 97 60 48 36 11 6 TA221344.0530
5,40 97 60 48 36 12 6 TA221344.0540
5,41 97 60 48 3% 12 6 TA221344.0541
550 |  M6x0,5/1/4-28 97 60 48 36 12 6 TA221344.0550
5,55 M6 (GAL) 97 60 48 36 12 6 TA221344.0555
5,56 97 60 48 36 12 6 TA221344.0556

O ===



R—39%RY )L BD106-8xD Basicoril A~N\ALJ 5=

- ~ -~
~N—2v%9KR"JJL-BD106 o A—ILSHVK
oot TIALN
YUy R
[E%5E
DIN o %
6537 L
72 4FF
. IT9-IT10
w P
X DIN 6535
8x D IOXZOVY 1 HA
; Tl HB
< Extra long design —{i
lp Iy
h
RUJLERS
Drill depth 8 x D
FIUr—aY - I I P 1151 1.1-3.1 K 1.1-42
Applications — material » N 1123 S 12432223 H 1113
YT YT
AN TR R=Iy 7RI
i BD106-8xD
0 04 i!} gdy HA
m7 = l4 lo I3 g I5 h6
5,60 MJ6x0,5 M6 97 60 48 36 12 6 TA221344.0560
5,70 M6x0,75/1/4-20 (GAL) | 97 60 48 3% 12 6 TA221344.0570
5,75 1/4-20 97 60 48 3 12 6 TA221344.0575
5,80 M6x0,5 97 60 48 3% 13 6 TA221344.0580
5,90 97 60 48 3 13 6 TA221344,0590
5,95 1/4-28 97 60 48 3 13 6 TA221344.0595
6,00 M7 97 60 8 3% 13 6 TA221344.0600
6,10 MJ7x1 107 70 5 3 13 8 TA221344.0610
6,20 M7x0,75 107 70 5 3% 13 8 TA221344.0620
6,30 107 70 5 3 14 8 TA221344.0630
6,35 MJ7x0,75 107 70 5 3% 14 8 TA221344.0635
6,40 107 70 5 3 14 8 TA221344.0640
6,50 M7x0,5 107 70 5 3% 14 8 TA221344.0650
6,53 107 70 5 36 14 8 TA221344.0653
6,60 5/16-18 M7 107 70 5 3% 14 8 TA221344.0660
6,70 M7x0,75 107 70 5 3 14 8 TA221344.0670
6,75 107 70 5 3% 14 8 TA221344.0675
6,80 M8/ G1/16 M7x0,5 107 70 5 3 15 8 TA221344.0680
6,90 | MJ8x1,25/5/16-24 107 70 5 3 15 8 TA221344.0690
7,00 M8x1 107 70 5 3 15 8 TA221344.0700
7,10 MJ8x1 107 70 5 3 15 8 TA221344.0710
7,15 107 70 5 3 15 8 TA221344.0715
7,20 M8x0,75 107 70 5 36 15 8 TA221344.0720
7,25 5/16-18 (GAL)/ G1/16 | 107 70 5 3 16 8 TA221344.0725
7,30 5/16-18 107 70 5 3 16 8 TA221344.0730
7,40 M8 (GAL) / 5/16-24 (GAL) | 117 80 64 36 16 8 TA221344.0740
7,45 M8 / 5/16-24 117 80 64 3 16 8 TA221344.0745
7,50 M8x0,5 117 80 64 36 16 8 TA221344.0750
7,54 117 80 64 3 16 8 TA221344.0754
7,60 M8x1 117 80 64 36 16 8 TA221344.0760
7,70 M8x0,75 117 80 64 3 16 8 TA221344.0770
7,80 M9 M8x0,5 117 80 64 36 17 8 TA221344.0780
7,90 MJ9x1,25 117 80 64 3 17 8 TA221344.0790
7,94 117 80 64 3 17 8 TA221344.0794
8,00 Moxd / 3/8-16 117 80 64 36 17 8 TA221344,0800
8,10 MJ9x1 141 100 80 40 17 10 TA221344.0810
8,20 M9x0,75 141 100 80 40 17 10 TA221344.0820
8,30 141 100 80 40 18 10 TA221344.0830
8,33 141 100 80 40 18 10 TA221344.0833
8,40 M9 (GAL) 141 100 80 40 18 10 TA221344.0840
8,45 M9 141 100 80 40 18 10 TA221344.0845
8,50 | M10/M9x0,5/3/8-24 141 100 80 40 18 10 TA221344.0850
8,60 MJ10x1,5 MOx1 141 100 80 40 18 10 TA221344.0860
8,70 M9x0,75 141 100 80 40 19 10 TA221344.0870
8,73 141 100 80 40 19 10 TA221344.0873
8,80 M10x1,25/ G1/8 M9x0,5 / 3/8-16 141 100 80 40 19 10 TA221344.0880
8,90 MJ10x1,25 141 100 80 40 19 10 TA221344.0890
9,00 M10x1 3/8-24 (GAL) 141 100 80 40 19 10 TA221344.0900
9,05 3/8-24 141 100 80 40 19 10 TA221344.0905

e



A=\l = ®&®~—>vyoRrUL BD106-8xD BasicDrill
~N—2v9KR'JJL-BD106 - F—ILSHUK
S TIALN
YUy R
EE5E]
DIN . %
6537 L
72 4FF
. IT9-IT10
IOVXNZEVT
X Extra long desi DI SS
g design o HA
o HB
S I &3] HE
- |- |5
I3
I Iy
Iy
RUJVES
Drill depth 8 x D
I —2 3> — g " P 1151 1.1-31 K 1.1-42
Applications — material » N 1123 S 12432223 H 1113
IHIT YT HEEyyT
TR TR =2y IRVIL
i BD106-8xD
0 d {4 0dy HA
m7 = 4 lo I3 lg I5 h6
9,10 MJ10x1 41 100 80 40 19 10 TA221344.0910
913 141 100 80 40 19 10 TA221344.0913
9,20 M10x0,75 141 100 80 40 20 10 TA221344.0920
9,30 M10 (GAL) 141 100 80 40 20 10 TA221344.0930
9,35 MJ10x0,75 M10 141 100 80 40 20 10 TA221344.0935
9,40 7/16-14 M10x1,25 (GAL) | 141 100 80 40 20 10 TA221344.0940
9,45 M10x1,25 141 100 80 40 20 10 TA221344.0945
9,50 M11/M10x0,5 141 100 80 40 20 10 TA221344.0950
9,53 141 100 80 40 20 10 TA221344.0953
9,60 | MJT0x0,5/MJ11x1,5 M10x1 41 100 80 40 20 10 TA221344.0960
9,70 M10x0,75 141 100 80 40 21 10 TA221344.0970
9,80 M10x0,5 141 100 80 40 21 10 TA221344.0980
9,90 | MJ11x1,25/7/16-20 141 100 80 40 21 10 TA221344.0990
9,92 141 100 80 40 21 10 TA221344.0992
10,00 M11x1 141 100 80 40 21 10 TA221344.1000
10,10 MJ11x1 166 120 96 45 21 12 TA221344.1010
1020  M12/M11x0,75 7/16-14 (GAL) 166 120 96 45 22 12 TA221344.1020
10,25 7/16-14 166 120 96 45 22 12 TA221344.1025
10,30 M11 (GAL) 166 120 96 45 22 12 TA221344.1030
10,32 166 120 96 45 22 12 TA221344.1032
10,35 MJ11x0,75 M11 166 120 96 45 22 12 TA221344.1035
10,40 166 120 96 45 22 12 TA221344.1040
10,50 M12x1,5 7/16-20 (GAL) 166 120 96 45 22 12 TA221344.1050
10,55 M11x1 (GAL)/7/16-20 [ 166 120 96 45 2.2 12 TA221344.1055
10,72 166 120 96 45 23 12 TA221344.1072
10,80 | M12x1,25/1/2-13 166 120 96 45 23 12 TA221344.1080
10,90 MJ12x1,25 166 120 96 45 23 12 TA221344.1090
11,00 M12x1 166 120 96 45 23 12 TA221344.1100
1.1 166 120 96 45 23 12 TA221344.1111
11,20 M12x0,75 M12 (GAL) 166 120 96 45 24 12 TA221344.1120
11,25 M12 166 120 96 45 24 12 TA221344.1125
11,30 M12x1,5 (GAL) 166 120 96 45 24 12 TA221344.1130
11,35 M12x1,5 166 120 96 45 24 12 TA221344.1135
11,40 M12x1,25 (GA) | 166 120 96 45 24 12 TA221344.1140
11,45 M12x1,25 166 120 96 45 24 12 TA221344.1145
11,50 1/2-20 166 120 96 45 24 12 TA221344.1150
11,51 166 120 96 45 24 12 TA221344.1151
11,60 M12x1 166 120 96 45 25 12 TA221344.1160
11,80 G1/4 1/2-13 166 120 96 45 25 12 TA221344.1180
11,90 166 120 96 45 25 12 TA221344.1190
11,91 166 120 96 45 25 12 TA221344.1191
12,00 M14 166 120 96 45 25 12 TA221344.1200
12,10 MJ13x1 1/2-20 (GAL) 186 140 112 45 25 14 TA221344.1210
12,15 1/2-20 186 140 112 45 25 14 TA221344.1215
12,20 9/16-12 186 140 112 45 25 14 TA221344.1220
12,30 186 140 112 45 26 14 TA221344.1230
12,50 M14x1,5 G1/4 (GAL) 186 140 112 45 26 14 TA221344.1250
12,55 M13x1 (GAL)/G1/4 | 186 140 112 45 26 14 TA221344.1255
12,60 MJ14x1,5 M13x1 186 140 112 45 27 14 TA221344.1260

I ===



N—2w2RJJL BD106-8xD

BasicDrill E M UG E

- ~ -~
~N—2v%9KR"JJL-BD106 o A—ILSHVK
itk TIALN
YUy R
[E%5E
DIN - %
6537 L
72 4FF
. IT9-IT10
\ 135°
IOANZAVYT
X Extra long desi pIiESD
g design 1 HA
To1HB
= &3] HE
é a3 S— o B S yi‘ e —— 2
- I5
I3
Ip Iy
[
RUJLERS
Drill depth 8 x D
FIUr— 9y — NI - P 1.1-5.1 1.1-3.1 K 1.1-42
Applications — material » N 1123 S 12432223 H 1113
TES v 7 HmEYvT
AN TR R=Iy 7RI
%4 BD106-8xD
0dq i 4 g dy HA
m7 = l4 lo I3 g I5 h6
12,70 M13x0,75 186 140 112 45 2,7 14 TA221344.1270
12,80 M14x1,25 186 140 112 45 27 14 TA221344.1280
12,90 | MJ14x1,25/9/16-18 186 140 112 45 27 14 TA221344.1290
13,00 M14x1 186 140 112 45 27 14 TA221344.1300
13,10 MJ14x1 M14 186 140 112 45 28 14 TA221344.1310
13,30 9/16-12 186 140 112 45 28 14 TA221344.1330
13,35 M14x1,5 186 140 112 45 28 14 TA221344.1335
13,45 M14x1,25 186 140 112 45 28 14 TA221344.1345
13,49 186 140 112 45 28 14 TA221344.1349
13,50 5/8-11 186 140 112 45 28 14 TA221344.1350
13,60 MJ15x1,5 M14x1/9/16-18 (GAL) | 186 140 112 45 29 14 TA221344.1360
13,65 9/16-18 186 140 112 45 29 14 TA221344.1365
13,70 M14x0,75 186 140 112 45 29 14 TA221344.1370
13,80 186 140 112 45 29 14 TA221344.1380
13,89 186 140 112 45 29 14 TA221344.1389
14,00 M16 / M15x1 186 140 112 45 29 14 TA221344.1400
14,10 MJ15x1 209 160 128 48 30 16 TA221344.1410
14,20 M15x0,75 209 160 128 48 30 16 TA221344.1420
14,29 209 160 128 48 30 16 TA221344.1429
14,50 |  M16x1,5/5/8-18 209 160 128 48 31 16 TA221344.1450
14,60 MJ16x1,5 M15x1 209 160 128 48 31 16 TA221344.1460
14,68 209 160 128 48 31 16 TA221344.1468
14,70 M15x0,75 209 160 128 48 31 16 TA221344.1470
14,80 5/8-11 209 160 128 48 31 16 TA221344.1480
15,00 M16x1 209 160 128 48 32 16 TA221344.1500
15,08 209 160 128 48 32 16 TA221344.1508
15,10 MJ16x1 M16 209 160 128 48 32 16 TA221344.1510
15,20 M16x0,75 5/8-18 (GAL) 209 160 128 48 32 16 TA221344.1520
15,25 G3/8 5/8-18 209 160 128 48 32 16 TA221344.1525
15,35 M16x1,5 209 160 128 48 32 16 TA221344.1535
15,50 M18 209 160 128 48 33 16 TA221344.1550
15,60 M16x1 209 160 128 48 33 16 TA221344.1560
15,80 MJ18x2,5 209 160 128 48 33 16 TA221344.1580
15,38 209 160 128 48 33 16 TA221344.1588
16,00 M18x2 209 160 128 48 34 16 TA221344.1600
16,27 229 180 144 48 34 18 TA221344.1627
16,50 | M18x1,5/3/4-10 229 180 144 48 35 18 TA221344.1650
16,67 229 180 144 48 35 18 TA221344.1667
17,00 M18x1 229 180 144 48 36 18 TA221344.1700
17,46 229 180 144 48 37 18 TA221344.1746
17,50 M20 / 3/4-16 229 180 144 48 37 18 TA221344.1750
18,00 M20x2 229 180 144 48 38 18 TA221344.1800

=



L=\ = ~—yvyzrU)L BD101/106 BasicDrill
Y AY V4
YR HI & DHISR R
R
KHICEHSN TV YTBIRGIEEEETT . ZN2NOINTIRE (#HI. UIBH, ik
E) ILHh B TEECHEIZEL,
Ve = YIHIZRE [m/min]
f = [EERIXD [mm/rev.)
PIHIH DR
N
H
n 3| &
n g |
Y Al =2 =
SEFIHEE - HEIH GEk= TR JIStt) TR JIS) SIS % | n
Applications — materia Tensile Strength Material examples Material examples H ~ i %=
AR LS Cq15
: SPC, SPH, $5400, STKM,
< 600 N/mm2 S235JR (St37-2) SUNI2. SWRCH. SWRM [ I A |
105Pb20
E360 (St70-2)
<800 N/mm2 16MnCr5 SIC G SCtS | m | m | m
6S-25CrMo4 :
20MoCr3
SACM, SCM415H, SCMA440H,
<1000 N/mm2 420hod SCMn'SCPH,SCra4oH,su)z | ™ | ™ | ®
102Cr6
50CrMo4
<1200 N/mm?2 X45NiCrMo4 SCM445H, SKH, SKS, SKT,SUP| ® | m | m
31CMo12
Sa%l X38CrMoV5-3
B IEM(AHSRAE) <1400 N/mm2 X100CrMov8-1-1 SKD12,SKD61, SKT,SUH,SKH| m | m | m
S TERGBEEA) X40CrMoV5-1
ATVLA
11 |7z R ~NILT oIk < 950 N/mm2 X2CrTi2 SCS, SUS420J2, SUS403 (I
M[ 21 [A—ZF71F <950 N/mm2 X6CrNiMoTi17-12-2 SCS, SUH, SUS304,5U5316 | _m | m
31 [ A—RATFTANTIoT~ Ik Wit < 1100 N/mm?2 X2CrNiMoN22-5-3 SUS329J3L, SUS630 (I
41 [A—XTFANT7oAK~ —18%, bR < 1250 N/mm? X2CrNiMoN25-7-4 SUS329J4L, SCST4A, 15-5PH
N 100-250 N/mm? EN-GJL-200 (GG20) FC200 [ N
keiia 250-450 N/mm2 EN-GJL-300 (6630) FC300 (I ]
350-500 N/mm? EN-GJS-400-15 (G6G40) FCD400 (I N N
TIIANHEHK 500-900 N/mim? EN-GJS-700-2 (GGG70) FC0700 " = | ®m
JrES———, 300-400 N/mm? GJV 300 FCV300 " m =
= 3 400-500 N/mm? GV 450 FCV400 (N N
S ———, 250-500 N/mm? EN-GJMW-350-4 (GTW-35) FCMW330 " | m
i 500-800 N/mm? EN-GJMB-450-6 (G15-45, FCMW370 (I
FIE=ULEE
< 200 N/mm2 EN AW-AIMn1 A1050, A3030 " m =
FIIZULASE B < 350 N/mm?2 EN AW-AIMgSi AB5052, AGO61 (N
< 550 N/mm?2 EN AW-AIZn5Mg3Cu A7075 [ ] [ ] [ ]
Si< 7% EN AC-AIMg5 ADC5, AC7A " . =
FILEZULAE Y 7% < Si < 12% EN AC-AISI9Cu3 ADC11, ADC12, AC2A " W =
2% <Si<17% GD-AISH 7CuFeMg ADC14 (N
HE®
H3RE, (B S &5 < 400 N/mm2 E-Cu 57 g, 2400 [] []
g <550 N/mm?2 CuZn37 (Ms63) 2720,C2801 [
REER <550 N/mm2 CuZn36Pb3 (Ms58) C3560,03710 (I
FILZER < 800 N/mm2 CuATONi5Fed 05210,06280
& <700 N/mm2 CuSnaP [BC3
REIE < 400 N/mm?2 CuSn7 ZnPb (Rg7) BC3
_ <600 N/mm?2 (AMPCO® 8)
RiaE < 1400 /mm2 (AMPCO® 25]
SESPIN
SESPINS < 500 N/mm? MgAI6Zn
SESDIN Y] <500 N/mm?Z EN-MCMgAI9ZnT MC2A, MDTA
SRR
EEL RS Bakelit, Pertinax
ZEIE RS PMMA, POM, PVC
TR L BiRE (M2 E = <30%) GFK, CFK, AFK
HiAE R LB S (Mg S E =>30%) GFK, CFK, AFK
75774k C 8000
TTRT AR W-Cu 80/20
BEaR Hylite, Alucobond
? yl:l
WFy < 450 N/mm2 Til WFT>
PN <900 N/mm?2 TIAI6VA Ti-6AI-4V (I
= < 1250 N/mm? TiAldMo4Sn2 TiAlMo4Sn2 (I
v EEE JINLNESE HEAS
W=vTIL <600 N/mm2 Ni 99,6 F=vTIL
A < 1000 N/mm? Monel 400 TX/L400,/\ATO01B | W | W
_ = < 1600 N/mm? Inconel 718 A>X)L 718 [ ] []
N < 1000 N/mm?2 Udimet 605 Udimet 605
U ESS = 1600 /mm2 Haynes 25 ~AUZ 25
HEES < 1500 N/mm? Incoloy 800 - >0 800
=
. 44-50 HRC Weldox 1100 SKT4 []
HI 50 - 55 HRC Hardox 550 N\—R v A550 (I
3 | mnEd. aREd. SRS 55 - 60 HRC Armox 600T SKD61 []
] 60 - 63 HRC Ferro-Titanit SKD11
5 63 - 66 HRC HSSE R

O ===



BrE X—2v27RUJL BD101 BasicDrill EMUGE

3xD 5xD 8xD

D=3mm D=5mm D=8mm D=10 mm D=12mm D =16 mm D =18 mm

V¢ [m/min] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.] f [mm/rev.]

min. R max. min. R max. min. ¥R max. min.  ¥#E max. min. R max. min. R max. min. R max. min.  HEEE  max.

100 140 180 | 011 016 025 | 016 020 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 049

80 120 160 011 016 025 | 016 0.20 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 049

80 100 120 | 011 015 024 | 016 018 024 | 020 0.24 030 | 023 0.26 034 | 025 0.29 037 | 027 032 041 029 033 043

50 70 100 011 015 024 | 016 0.18 024 | 020 024 030 | 023 0.26 034 | 025 0.29 037 | 027 032 041 029 033 043

50 65 90 010 013 021 013 047 024 | 017 021 030 | 019 0.24 034 | 021 026 037 | 022 0.28 039 [ 023 0.29 040

40 60 80 0.04 0.06 009 | 009 042 019 | 011 047 026 | 014 019 030 | 015 0.21 033 | 016 0.23 036 | 017 0.24 0.37 1.1
40 55 75 0.04 0.5 008 | 008 041 0.16 | 010 015 020 | 014 0.18 027 | 015 0.20 030 | 016 0.22 032 | 017 0.23 0.34 21 |M
40 50 70 0.04 0.5 008 | 008 041 016 | 010 015 020 | 014 018 027 | 015 0.20 030 | 016 0.22 032 | 017 0.23 0.34 3.1

4.1
20 140 160 | 011 0.6 025 | 016 0.20 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 0.50
10 130 150 | 011 0.46 025 | 016 0.20 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 0.35 0.50
40 160 180 | 0.11 016 025 | 016 0.20 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 035 050
100 120 140 | 011 0.15 024 | 016 018 024 | 020 024 030 | 023 0.26 034 | 025 0.29 037 | 027 032 041 029 0.33 043
80 100 120 | 011 016 025 | 016 0.20 028 | 020 025 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 0.35 050
60 80 00 | 010 0.4 022 | 014 048 025 | 018 0.23 032 | 020 025 036 | 022 0.28 039 | 024 030 043 | 026 032 0.45
100 120 140 | 011 016 025 | 016 0.20 028 | 020 0.25 035 | 023 0.28 040 | 025 031 043 | 027 034 047 | 029 0.35 0.50
90 110 130 | 011 015 024 | 016 018 024 | 020 024 030 | 023 0.26 034 | 025 029 037 | 027 0.32 041 029 0.33 043

160 180 240 | 014 019 031 019 028 038 | 024 033 042 | 027 037 047 | 030 041 052 | 032 045 057 | 033 0.46 0.58

160 180 240 | 014 0.19 031 019 028 038 | 024 0. 042 | 027 037 047 | 030 041 052 | 032 045 057 | 033 0.46 058
60 180 240 | 0.14 0.19 031 019 0.28 038 | 024 0. 042 | 027 037 047 | 030 041 052 | 032 045 057 | 033 0.46 0.58
60 180 240 | 0.14 0.19 031 019 028 038 | 024 0. 042 | 027 037 047 | 030 041 052 | 032 045 057 | 033 0.46 0.58
60 180 240 | 0.14 0.19 0.31 019 0.28 038 | 024 0. 042 | 0.27 7 047 | 030 041 052 | 032 0.45 057 | 033 0.46 058

160 180 240 014 0.19 0.31 019 0.28 038 | 024 0.33 042 | 027 037 047 | 0.30 0.41 052 | 032 045 057 | 033 0.6 0.8

120 140 180 003 005 007 | 004 006 008 | 005 010 013 | 006 042 014 | 006 0.44 016 | 007 0.45 017 | 007 0.16 0.17
120 140 180 003 005 007 | 004 006 008 | 005 010 013 | 006 042 014 | 006 0.44 016 | 007 0.45 0.17 | 007 0.16 0.17
120 140 180 011 014 019 | 017 022 030 | 022 028 039 | 025 031 042 | 027 033 044 | 030 036 048 | 031 0.37 0.50

40 50 60 0.04 0.05 0.06 | 006 0.08 010 | 010 042 015 | 011 0143 017 | 012 0.14 019 | 014 0.6 020 | 015 0.17 021
30 40 50 0.04 0.05 006 | 006 0.08 010 | 010 042 015 | 011 013 017 | 012 014 019 | 014 0.46 020 | 015 0.7 0.21

20 40 60 0.04 0.05 007 | 006 0.08 0.11 010 043 020 | 011 045 023 | 012 0147 025 | 014 0.8 027 | 015 0.9 028
10 25 40 0.04 0.5 007 | 006 0.08 010 | 010 042 015 | 011 0143 017 | 012 014 019 | 014 0.46 020 | 015 0.17 0.21

20 40 50 0.05 0.06 0.11 008 011 016 | 010 0.16 025 | 011 0.8 028 | 012 0.19 031 014 020 034 | 015 0.21 0.35 0
20 30 50 0.05 0.06 0.11 008 041 016 | 010 0.6 025 | 011 0.18 028 | 012 0.19 0.31 014 020 034 | 015 0.21 0.35 .2 H
20 30 50 0.05 0.06 0.11 008 041 016 | 010 0.6 025 | 011 0.18 028 | 0.12 0.19 0.31 014 020 034 | 015 0.21 0.35

==

o




L=\ = ~—yvyzrU)L BD101/106 BasicDrill

Precision Tools on Log= -
www.emuge-franken.com g °

COmDanv ~

HYOTRICKRRENTVWS QROI—REFTAADE Y —ILDHE FleThoV N &ZFITNIE 208307 — 5 7 71 IV EiRIE®R =Y
R DR AHIEEREDBRICYCIL VNI T I ERATEET, UyO—RBLZESTHETT,
(FefE U REBERIFIHEE

"



R—39%RYJL BD101/106 Basicoril A~N\ALJ 5=

BHE-BO—T1v7

BEMLEBEAFOEAHNSE IENZRYLOERICIEBRE - BI1—T 7 ERMEFEE A,
IALA—THOBWE-BOd—T,>7 —EXZHBEFE. FIERVIILER—OIR - A—FTo VJICBEL. ZDMEEZBRUE
o (RAYARMETOBME -BO—T1 27 DHR)

KIEMANDERICIGZA BN TOBME -BI—7T 127 (IBEER) [CENBEULET,

BERLD

\ /

IL—TRHEAN
ERNOI—H—ENSHEEND LIz RUJLIF
FEDHTRAYARIEICHKIELE T,

BifE-BI—7127
ETCORYILIGBRERIICREZF v I/ENET,
BifER s hnid imEbERERU
s T2 mEEEO T TBESNE T,

RYDSHMZEEICTRE
RAYVICTBRE - Bd—Tr> 7 EnicRUILIE.
BEEBENONS 4-6 BE TRISNET,

BERN

=



10727408

ZP10145 . JP_Rev.C

EMUGE-FRANKEN Vertriebspartner finden Sie auf www.emuge-franken.com/vertrieb

EMUGE-Werk Richard Glimpel GmbH & Co. KG FRANKEN GmbH & Co. KG

Fabrik fiir Prazisionswerkzeuge Fabrik fiir Prazisionswerkzeuge
@& Niirnberger StraBe 96-100 @& FrankenstraBe 7/9a
91207 Lauf 90607 Riickersdorf
GERMANY GERMANY
L +49(0) 9123 /186-0 & +49(0)911/9575-5
= +49 (0) 9123 /14313 &= +49 (0) 911/ 9575-327

& info@emuge-franken.com @ www.emuge-franken.com

) M
FRANKEN

IL—5T 7505 %Kett
& 224-0041
BEEME X HET51-32-10-403

& +81(0) 45-945-7831/ & +81 (0) 45-945-7832

& info@emuge-franken.jp OO0
@ www.emuge-franken.jp H_%
[=] 4%



